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Thetford Mines, 27 octobre 2016
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Café-discussions mensuel de Partage au masculin

LA VIE APRÈS LA VIE? ON EN PARLE AU CAFÉ DE LA MORT!


Pour faire suite au succès du premier Café de la mort qui a eu lieu l’an passé, Partage au masculin poursuit dans la même veine cette année avec un deuxième Café de la mort. 

Cette année, nous proposons une suite sur le thème : « La vie après la vie? On en parle au café de la mort! ».  Les hommes seront invités à s’exprimer sur la vie après la mort. Que se passe-t-il après la mort? Où allons-nous? 

Si la mort reste souvent un tabou et qu’elle effraie, elle suscite aussi beaucoup d’interrogations, car on ne peut qu’imaginer ce qui se passe après notre dernier moment sur la terre.

Animé par Roger Jacques, ce Café discussion de Partage au masculin se tiendra ce mercredi 2 novembre 2016 au restaurant Le Plaza, 269 boulevard Frontenac ouest, Thetford Mines. Cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d’échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité.

Pour s’informer : 418 335-6677                                                                           www.partageaumasculin.com
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