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Montmagny, 18 octobre 2016
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Café-discussions mensuel de Partage au masculin

L’infidélité : cause ou conséquence de la fin du couple?

L’infidélité est l’un des motifs les plus fréquents de la séparation d’un couple. Vécue comme une trahison de la part de la personne aimée, elle ajoute beaucoup de stress et de détresse à l’expérience de la rupture. Le prochain Café-discussion Café de Partage au masculin  aura pour thème l’infidélité, le jeudi 3 novembre 2016, à 19 :00 heures, au 81, St-Jean-Baptiste Est, Montmagny

Le mariage, une institution ancestrale, prône l’amour éternel et la fidélité absolue. On se jure cet amour avec un grand A au palais de justice ou à l’autel de l’église devant l’autorité religieuse avec témoins et en présence des familles. Le rêve de tous étant d’être accompagné dans la vie par une personne, dans une relation exclusive. Parfois certaines réalités de la vie nous rattrapent. En effet, il parait que l’on trompe davantage aujourd’hui qu’hier. Peut-être est-ce dû à l’allongement de l’espérance de vie, au changement de nos codes moraux, à nos façons de vivre…

La découverte d’être trompé s’accompagne d’un mélange de nombreux sentiments violents. La souffrance que l’on ressent à cet instant n’aide pas à construire une analyse pertinente tant on se sent trahi, dévalorisé, aigri, en peine, en colère…

Quelles sont les causes de l’infidélité? Les hommes sont-ils plus souvent infidèles que les femmes? Pensez-vous que la société actuelle encourage l’infidélité? À la découverte de l’infidélité de ma conjointe, quel serait ma réaction, ma blessure? Comment réagir à l’annonce d’un adultère? Peut-on pardonner une infidélité? Comment se faire pardonner après l’infidélité? Est-ce qu’il y a un grand risque que la personne recommence quand on elle trompé une fois?

Cette activité gratuite, animée par messieurs Mario Guimond et Fernand Legros,  est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées. 
Pour information 418 248-1212                            ou www.partageaumasculin.com
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