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Lévis, 27 octobre 2016


COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Café-discussions mensuel de Partage au masculin

 Les  stacause de et les j’aurais donc dû  

Partage au masculin annonce la troisième édition à Lévis de son Café-discussion mensuel à l’intention des hommes.  La rencontre aura lieu le jeudi 3 novembre 2016, à 19h00, au café La Mosaïque,  5727 (anciennement 15)  rue Saint-Louis au coin de Dorimène-Desjardins. 

     Le thème des échanges fera ressortir 2 réalités assez répandue. D’abord celle de blâmer les autres de ce qui nous arrive, ou que nous ne faisons pas. C’est la faute des autres! Et suite à un évènement où je ne me suis pas exprimé, ou bien que je néglige de faire une tâche, je tomber dans le « J’aurais donc dû… ». Ne suis-je pas plutôt responsable de mes dires, actions , gestes et comportements? Ne suis-je pas responsable de mes choix? Quels sont les avantages de se choisir et de s’assumer? 

Animée par monsieur Claude Simard, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité.


Pour s’informer : 418 835-9444                                                                 www.partageaumasculin.com
-30-

Source: Guy Dubé   418 835-9444
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