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Lévis, le 23 août 2016
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Nouveau à Lévis
Café-discussion mensuel de Partage au masculin

On s’était dit qu’on s’aimerait toujours

[bookmark: _GoBack]Partage au masculin lance à Lévis son Café-discussion mensuel à l’intention des hommes, à compter du jeudi 8 septembre prochain, à 19 heures. L’événement se tiendra au café La Mosaïque,  5727 (anciennement 15)  rue Saint-Louis au coin de Dorimène-Desjardins. Animée par monsieur Claude Simard, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité.

     Le thème de cette première est universel : l’amour dans le couple, sa force et sa fragilité. 

Où est passée la flamme qui brillait dans nos yeux lors de notre première rencontre ? Cette flamme qui nous donnait le goût d’aimer sans réserve, le goût de plonger dans une belle histoire d’amour. Plusieurs pourquoi et expériences douloureuses plus tard, le cœur semble avoir peur de s’engager dans une relation. 

Le couple ce sont des journées que l’on attend avec impatience et des journées que l’on fuit en silence. Les réussites comme les échecs, les désirs et les attentes non-comblées sont souvent en toile de fond. Le temps passe mais ne reviendra pas.

La société a évolué. La famille a changé. Le couple se cherche un espace. L’humain se cherche un sens. Le manque de communication, le manque de disponibilité à soi et à l’autre et le manque de compréhension mutuelle seraient-ils les grands responsables de cette situation à eux seuls ?
L’amour au naturel existe-t-il toujours ? L’amour qu’on croit et qu’on vit.

Pour s’informer : 418 228-7682                                        www.partageaumasculin.com
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Source: Guy Dubé   418 835-9444
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