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Café-discussions mensuel de Partage au masculin

Tes vacances ont-elles été à la mesure de tes rêves?

Partage au masculin reprend ses Cafés-discussions du premier mercredi de chaque mois, à l’intention des hommes qui veulent échanger entre eux sur des thèmes variés qui les touchent. Ce premier café-discussion de la nouvelle saison aura lieu le mercredi 7 septembre à 19 h, au Salon du restaurant Plaza, 269 boulevard Frontenac Ouest, Thetford Mines.

Il y sera question des vacances d’été. Les vacances! Tant d’énergie dans la planification et l’organisation, tant d’espoir aussi. Un peu comme on prépare Noël pour les gens que l’on aime, on rêve de vacances qui vont combler nos désirs et ceux des nôtres, enfants, amies ou conjointes. Quel a été l’événement heureux de tes vacances? La pluie cette année a été assez présente. Comment ça s’est passé pour toi? Quelles étaient tes attentes, quels étaient les enjeux, personnels et / ou familiaux? Dans quelle mesure ces objectifs ont-ils été atteints? Quels sont les enseignements à tirer de cette expérience? 

Animée par monsieur Roger Jacques, l’activité s’adresse aux hommes de plus de 18 ans, désireux d’échanger dans une atmosphère d’accueil respectueux.

Pour s’informer : 418 335-6677
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