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Saint-Georges, le 12 février 2017
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin

Êtes-vous un survivant de l’intimidation ?
Avez-vous été victime d’intimidation, à l’école, quand vous étiez jeune? Qui cherchait à vous intimider? Des gars ou… des filles? De quelle façon cherchait-on à vous intimider? Avez-vous demandé de l’aide à des adultes à l‘école? En avez-vous reçu? Vous êtes-vous confié à vos parents? Avez-vous été entendus et supportés ? Avez-vous réagi  et, si oui, de quelle façon? Avez-vous été puni parce que vous avez réagi de façon « musclée » ? Comment vous en êtes-vous sorti? Que reste-t-il comme séquelle dans votre vie, de cette période trouble ?

Toutes sortes de question se posent sur les conséquences de l’intimidation dans la vie de l’enfant, du jeune homme, de l’adulte qu’il devient.  Elles peuvent être bénignes ou tragiques. Les victimes d’intimidation reçoivent-elles, ou non, l’écoute et le support nécessaire de l’équipe-école, de leurs parents, des services publics? 

Voilà ce dont il sera question au café-discussion de Partage au masculin, à Saint-Georges, le jeudi 2 mars 2017, 19h00, au local de l’organisme (925 boul. Dionne Saint-Georges Ouest). 

Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées. 

Pour s’informer : 418 228-7682
www.partageaumasculin.com
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