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Communiqué de presse	Montmagny, le 7 mars 2016
Pour diffusion immédiate

HOMMES DE 55 ANS ET PLUS
Projet pilote sur la retraite au masculin, 2e édition
Dans le but d’améliorer ses services à l’intention des hommes plus âgés, Partage au masculin recherche 8 hommes de plus de 55 ans, pour la seconde édition de son projet-pilote sur ce que les hommes vivent en arrivant ou en étant à la retraite. La démarche, répartie en 5 ateliers de 2 heures, commencera le lundi 4 avril prochain au bureau de l’organisme, 81, rue St-Jean-Baptiste est, Montmagny. Un montant de $100. sera remis à chacun des participants ayant assisté à toutes les rencontres.
La retraite, ce passage « obligé », ne se déroule pas de la même façon pour tous.  Certains  ont hâte et en profitent pleinement… D’autres éprouvent une certaine appréhension, une crainte de ne plus être utile, peut-être… Comment s’adapte-t-on à ce nouveau mode de vie?
Nous voulons tous les entendre et en discuter avec eux. Nous souhaitons que ce projet-pilote nous en apprenne davantage sur la retraite au masculin, sur les avantages qu’elle peut apporter dans la vie d’un homme, sur les difficultés qui peuvent être vécues, sur les moyens pris pour s’y adapter. 
Les rencontres seront animées par messieurs Mario Guimont et Fernand Legros. Les noms des participants et le contenu des échanges sont strictement confidentiels. Les hommes intéressés èa participer doivent s’inscrire en téléphonant au 418 248-1212.
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