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COMMUNIQUÉ DE PRESSE				Lévis, 20 avril 2017
Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin


Réalités masculines tragiques de certains divorces

Partage au Masculin annonce la 8e édition à Lévis de son Café-discussion mensuel à l’intention des hommes. La rencontre, gratuite, aura lieu le jeudi 4 mai 2017 à 19h00, au café La Mosaïque, 5727 rue Saint-Louis, au coin de Dorimène-Desjardins. On y parlera de la réalité tragique de certains hommes suite à un divorce.

Le thème de cette rencontre s’intéresse à des situations dérangeantes, celle de l’homme qui fait face à de lourdes pertes financières suite à une rupture amoureuse, de celui qui est étouffé par une trop copieuse pension alimentaire, de celui qui se voit privé de la présence de ses enfants, ou qui n’a pas la capacité de s’en occuper, de celui qui se retrouve seul et sans moyens, parfois à la rue.
Ou encore, la situation de celui qui ne comprend pas, qui n’accepte pas que la vie doive recommencer après un divorce, qui est incapable de faire son deuil.

Le thème des échanges se veut une tentative de compréhension de ces hommes, et non un exercice de déresponsabilisation, ainsi qu’une tentative de distinguer comment on peut les aider.

Animé par monsieur Claude Simard, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d’échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité.

Pour s’informer : 418 835-9444                                                                       www.partageaumasculin.com
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