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Pour diffusion immédiate

Café-discussions mensuel de Partage au masculin

[bookmark: _GoBack]L’herbe est-elle plus verte chez le voisin?

Voilà le sujet abordé lors du Café-discussion de Partage au Masculin tenu à Thetford Mines, le mercredi 4 avril 2018, 19h00, au local de l’organisme (264 rue Notre-Dame est).

Nous désirons souvent ce que nous n’avons pas. Le voisin semble plus heureux, il a un bon emploi, une belle auto, une belle famille, il semble ne pas avoir d’ennuis, une belle vie quoi. Il est sûrement né sous une bonne étoile. Sur Facebook, Instagram et ailleurs, il y a plein d’images de bonheur parfait. Le bonheur ne serait-il accessible qu’au voisin et pas à moi? Se pourrait-il que ce ne soit qu’une idée que l’on se fait? Peut-être que le voisin qu’on envie trouve que notre herbe est plus verte que la sienne?

Est-ce que vous aimez votre vie? Peut-on décider d’être heureux malgré les épreuves? Comment faire pour apprécier la vie, aimer la vie et la vivre pleinement?

Animée par Roger Jacques, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d’échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité.

Pour s’informer : 418 335-6677
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