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Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin

Je pense POSITIF. Je vis POSITIF. J’agis POSITIF.

Partage au Masculin annonce son Café-discussion mensuel à l’intention des hommes à Lévis. La rencontre, gratuite, aura lieu le jeudi 5 avril 2018 à 19h00, au café La Mosaïque, 5727 rue Saint-Louis, au coin de Dorimène-Desjardins. Les hommes sont invités à venir y discuter de la pensée positive et de ses effets sur nos vies.

Comment les jugements, les critiques et le dénigrement brisent-ils des vies? Comment un homme peut-il extraire du négatif, la saveur du positif ? Est-ce que je me fais confiance? Est-ce que je fais confiance à la vie? Est-ce ce que j’encourage et reconnaît la réussite ou j’en doute toujours? Est-ce que je laisse mon passé me dicter mon présent? Où est-ce que je vis au présent les yeux  remplis de projets et du goût me dépasser? Est-ce que je me permets encore de rêver? Est-ce que  j’apprécie qui je suis et ou j’en suis rendu dans ma vie? Ou est-ce que le cultive le remords et la déception? Est-ce que mon présent me donne le goût de l’avenir?


L’animateur, monsieur Claude Simard, souhaite la bienvenue à tous les hommes de la région qui souhaitent discuter entre eux de ce sujet qui nous touche tous.

Pour s’informer : 418 835-9444
www.partageaumasculin.com
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