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Café-discussions mensuel de Partage au masculin

Y a-t-il de la vie avant la mort?

Au mois de novembre, le mois des morts, habituellement, on se pose plutôt la question; est-ce qu’il y a de la vie après la mort? La question sera tout autre pour le café-discussion du mercredi 7 novembre à 19 :00 au bureau de l’organisme à Thetford Mines, 264 rue Notre-Dame est.
Les participants seront plutôt invités à répondre à la question. Y a-t-il de la vie avant la mort? Les êtres humains ont besoin de trouver un sens à leur vie, un sens à leurs épreuves. Qu’est-ce qui me fait vivre? Qu’est-ce qui me permet de durer quand ça va mal? Qu’est-ce qui me rends heureux? Ma famille, l’amour, mon couple, mon travail, mes loisirs? Quelle est ma passion? Qu’est-ce qui va bien dans ma vie? Quelles sont mes forces, mes réussites actuelles et passées? Quelles sont les choses que je voudrais accomplir avant de mourir?
Selon les accompagnateurs qui côtoient les personnes en fin de vie, les derniers temps de la vie, sont l’occasion d’une profonde réflexion sur le sens de l’existence. Pourquoi ne pas se donner le temps de le faire maintenant, sans attendre les derniers moments de notre vie? 
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