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Communiqué de presse	Pour diffusion immédiate
                                                                            02 septembre 2020
Café-discussion par visio-conférence

« Que penses-tu des couples qui ne vivent pas ensemble ? »

Au Québec, 7 % des couples formés de personnes âgées de 20 ans et plus ne vivent pas sous le même toit. Au Canada, ce sont plus de 1,5 million de personnes de 25 à 64 ans qui ne vivent pas avec leur conjoint, selon le blogue VÉRO, (« Ces couples qui n’habitent pas ensemble », 2020-06-08).

D’aucuns prétendent que cette formule préserve « la passion du début » et l’autonomie des deux partenaires, car chacun continue de gérer son lieu de vie comme il l’entend. Le fait de ne pas toujours être ensemble peut réduire les tensions et donc préserver l’harmonie dans la relation.  Mais il n’y a pas que des avantages. Moins favorable à l’intimité et à la santé sexuelle, la formule peut mener à une distance dans le couple et miner la relation. La solitude peut devenir accablante aussi. 

C’est ce dont il sera question au prochain café-discussion de Partage au masculin, qui se tiendra le jeudi 10 septembre 2020, 19h00, par visioconférence. Le lien pour y participer sera envoyé aux hommes qui s’inscriront à l’adresse suivante : partam194@globetrotter.net. Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. 

Pour plus d’information : Partage au masculin au 418 228-7682. 
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