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COMMUNIQUÉ DE PRESSE	Pour diffusion immédiate
                                                                                                     28 août 2020

Café-discussion à Partage au Masculin

La pandémie et nos habitudes

Le prochain café-discussion de Partage au Masculin aura lieu  le
 Jeudi le 10 septembre 2020... à 19 heures via  Messenger 
    Des chercheurs de l'Université Laval veulent savoir comment la crise de la COVID-19 vous affecte et comment vous vous y êtes adaptés. Par: Jean Hamann. Via l'étude "Ma vie et la pandémie" les chercheurs veulent aussi savoir comment la pandémie a changé votre vie. Leur but: documenter toutes les répercussions psychosociales, négatives ou positives, de la crise de la COVID-19 dans votre quotidien. 
"Tous les témoignages nous aiderons à mieux comprendre ce qui accentue les problèmes psychosociaux et ce qui permet de développer notre résilience en temps de crise."  Yves De Koninck. Ce qui est intéressant dans cette étude, c'est que " Les données que nous allons récolter seront transformées en actions concrètes visant à améliorer les services de santé et les services sociaux offerts à la population."- Annie LeBlanc.  Une autre recherche réalisée par 15 professeurs d'université de différentes spécialités (comportement du consommateur, sociologie, marketing vert, management, tourisme, communication politique) démontre que la crise du coronavirus modifie les comportements. Exemple: une hausse marquée de l'achat en ligne et de l'achat de produits locaux.
Et vous?  comment avez-vous vécu cela?
 Animée par monsieur Jean-Louis Gosselin, cette activité gratuite est offerte via Messenger. Faire une demande d’amitié à Jean-Louis Gosselin sur Facebook pour s’inscrire.

Pour information 1-866-466-6379 ou www.partageaumasculin.com. Source: Guy Dubé   
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