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Communiqué de presse	Pour diffusion immédiate
                                                                            26 décembre 2020
Café-discussion par visio-conférence

Y a-t-il encore une place pour l’amour dans nos vies ?

Le confinement a mis à mal de nombreuses relations amoureuses. Étrangement, certains couples ont souffert à cause de la présence constante de l’autre et des enfants, ne laissant pas suffisamment d’espace aux individus pour « respirer ». D’autres couples, vivant séparément et même à distance pour de multiples raisons, dont le travail, ont été fragilisés à cause de l’absence prolongée de l’autre, et des difficultés à se retrouver à cause des règles sanitaires. Sans parler de tous ces grands-parents privés des rencontres avec leurs enfants et petits-enfants. À se demander si l’amour a encore une place dans nos vies sous pandémie.

Voilà le sujet proposé pour le premier café-discussion de la nouvelle année à Partage au masculin, qui se tiendra le jeudi 14 janvier 2021, 19h00, par visioconférence, pour respecter les mesures sanitaires. Les hommes sont invités à partager leur expérience, à nous dire comment ils ont pu préserver l’harmonie dans leur couple, sinon, s’ils aspirent encore à « trouver l’amour ». 

Le lien pour participer à ce café-discussion virtuel (Zoom) sera envoyé aux hommes qui s’inscriront par courriel avant le mercredi 13 janvier à 15h00, à : partam194@globetrotter.net. Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte aux hommes de tout âge qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. 

Pour plus d’information : Partage au masculin au 418 228-7682.
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Source: Guy Dubé   418-228-7682
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