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COMMUNIQUÉ DE PRESSE                                                            Pour diffusion le 31 mars 2021
                                                                                              Café-discussion du jeudi 8 avril 2021



Café-discussion à Partage au Masculin

[bookmark: _GoBack]Le suicide chez les hommes

Le prochain Café-discussion de Partage au Masculin aura lieu  le
 Jeudi le 8 avril 2021... à 19 heures via  Messenger 
N.B. Contacter: Jean-Louis Gosselin et lui demander d'être ami Face book ou Partage au Masculin 
   
 Dans Canal Vie, on peut lire que le suicide chez les hommes est un fléau de plus en plus grand qui ébranle la société québécoise. Le document nous présente 7 signes annonciateurs du suicide chez les hommes. Nous les découvrirons lors de notre Café. De son côté, l'Association Québécoise de Prévention du Suicide (APQS) nous informe que chaque jour au Québec, 3 personnes s'enlèvent la vie. De ce nombre, plus du 3/4 sont des hommes.
Toujours dans l'article, on tente de répondre à la question: Comment peut-on expliquer le suicide chez l'homme? Nous analyserons ensemble les réponses proposées. Mais, que penser de cette autre question:    La société est-elle responsable du suicide chez les hommes?                                                                        Quand est il au juste?
Un texte de l'Institut National de la Santé Publique du Québec (INSPQ) indique que le suicide est multifactoriel. Voyons ensemble de quoi il s'agit.
  
 Animée par monsieur Jean-Louis Gosselin, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes                     de la région qui ont le goût d'échanger dans une atmosphère conviviale et en toute confidentialité. 

Pour information 1-866-466-6379 ou www.partageaumasculin.com. Source: Guy Dubé   
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