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Communiqué de presse	Pour diffusion immédiate
                                                                            14 décembre 2021
Café-discussion par visioconférence

En relation amoureuse : nous attirons ce que nous vibrons
« Nous attirons ce que nous vibrons », titrait Diane Gagnon, auteure, coach et conférencière, dans son blogue du 22 novembre 2021. « Nous pouvons avoir des qualités de « bonne personne, mais n’avoir pas encore réglé les blessures d’enfance, les manques, la négligence, la violence, le rejet, l’abandon, les peurs, les traumatismes. Et ce sont les vibrations de ces blessures qui attireront à nous les personnes parfaites pour les faire remonter à la surface, afin que nous acceptions enfin de les soigner. »

Voilà un sujet du premier café-discussion de la nouvelle année à Partage au masculin, qui se tiendra le jeudi 6 janvier 2022, 19h00, par visioconférence. Le lien Zoom pour participer à cette discussion en ligne sera diffusé sur la page Facebook de Partage au masculin. On peut aussi l’obtenir en faisant la demande par courriel à : partam194@globetrotter.net.

Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte aux hommes de tout âge qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. 

Pour plus d’information : Partage au masculin au 418 228-7682.
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Source: Guy Dubé   418-228-7682
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