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COMMUNIQUÉ DE PRESSE                                                            Pour diffusion le 18 janvier 2022
                                                                                                    Café-discussion du jeudi 3 février 2022



Café-discussion à Partage au Masculin

L’amitié

Le prochain Café-discussion de Partage au Masculin aura lieu le
Jeudi le 3 février 2022... à 19 heures via  Messenger
N.B. Contacter: Jean-Louis Gosselin et lui demander d'être ami Facebook ou Partage au Masculin 

   On parle beaucoup de l’amour, et on en donne diverses définitions. Mais quand est-il de l’amitié? Dans la revue des 360 définitions, ont défini l’amitié comme étant une relation affective qui se produit entre deux ou plusieurs personnes, dans laquelle une affinité se développe et à travers laquelle les individus partagent des valeurs, des croyances et des moments spéciaux.
  On y présente également 15 phrases qui définissent l’amitié. Nous allons au cours de ce Café, les examiner  et échanger entre nous. Comment s’appliquent-elles à notre quotidien, à travers nos échanges avec les autres, et particulièrement avec ceux que nous considérons comme nos amis?
  Plusieurs grands philosophes, auteurs, musiciens, personnes célèbres ont écrit des phrases sur la vraie signification de l’amitié. Essayions ensemble de s’approprier leurs textes en donnant nos appréciations sur chacune de ces pensées afin de vérifier si au cours de nos vies nous avons expérimenté une ou l’autre de ces affirmations.
     Animée par monsieur Jean-Louis Gosselin, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger dans une atmosphère conviviale et en toute confidentialité. 


Pour information 1-866-466-6379 ou www.partageaumasculin.com. Source: Guy Dubé   
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