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Café-discussion par visioconférence

La dépendance affective étouffe la relation amoureuse... Quoi faire ?
Parmi ses effets chez les individus et les couples, le confinement résultant de la pandémie a mis en évidence les multiples aspects de la dépendance. La dépendance affective, qui est peut-être la « mère de toutes les dépendances », a pris beaucoup de place dans les foyers. Et nombreux sont les couples qui ont été mis à mal, au point d’éclater dans bien des cas. Rien d’étonnant, puisque la dépendance affective a pour effet d’étouffer la relation amoureuse. Mais alors, y a-t-il quelque chose à faire pour en sortir ? 

Voici le sujet proposé au prochain café-discussion de Partage au masculin « Beauce », qui se tiendra le jeudi 3 mars 2022 à compter de 19h00, sous la formule visioconférence (Zoom), accessible à tous les hommes de Chaudière-Appalaches, et même d’ailleurs au Québec. Pour en savoir davantage : partam194@globetrotter.net. Pour participer en direct : cliquez sur ce lien https://us06web.zoom.us/j/85402092913?pwd=bGk4ZExzcW5vNHRsRW11bDJHYVAzUT09. Vous devrez vous identifier et discuter à caméra ouverte.

Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte aux hommes de tout âge qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. 

Pour plus d’information : Partage au masculin au 418 228-7682.
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