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Saint-Georges, le 27 juillet 2016
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin
[bookmark: _GoBack]
Si on faisait de la place au neuf, au nouveau?
Un adage populaire dit que, pour avoir les moyens de renouveler sa garde-robe, il faut se débarrasser des vêtements qu’on ne porte plus. Vider ses armoires et ses tiroirs, afin de faire de la place au neuf, au nouveau. Et si c’était la même chose dans nos vies?

Langueur et lourdeur, insatisfaction au travail, dans la relation amoureuse, avec nos enfants ou nos amis, on a parfois l’impression de porter un gros sac à dos, plein à ras-bord de toutes sortes d’idées qui nous pèsent, sans pour autant savoir avec précision ce qu’elles sont et si elles nous servent encore. Ne serait-ce pas le temps de déposer ce sac devant soi, de l’ouvrir et de faire l’inventaire de toutes ces croyances, ces habitudes et pseudos-certitudes plus ou moins conscientes que nous entretenons sur la vie, sur notre vie? Ne serait-ce pas le temps de remettre tout ça en question pour faire de la place au neuf, au nouveau?

Voilà le sujet qui lancera la nouvelle saison des cafés-discussion de Partage au masculin, le jeudi 8 septembre  2016, 19h00, au local de l’organisme (925 boul. Dionne Saint-Georges Ouest).

Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées.


Pour s’informer : 418 228-7682
www.partageaumasculin.com
-30-

Source: Guy Dubé   418 228-7682
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