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Saint-Georges, le 22 mars 2017
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin


Êtes-vous capable de vaincre votre peur et de vous mettre à nu en relation amoureuse?

[bookmark: _GoBack]Les blessures que l’on porte, dont nous sommes plus ou moins conscients, peuvent nous maintenir dans la peur de perdre l’amour de l’autre. Cette peur nous empêche  d’être soi-même dans une relation amoureuse.  « La relation la plus intime entre deux personnes, ce n’est pas la relation sexuelle, mais la mise à nu émotionnelle. Autrement dit, un échange se produit lorsque l’on parvient à vaincre nos peurs et que l’on s’offre à l’autre en lui permettant de nous connaître vraiment. »

Voilà le sujet que nous aborderons au café-discussion de Partage au masculin, à Saint-Georges, le jeudi 6 avril 2017, 19h00, au local de l’organisme (925 boul. Dionne Saint-Georges Ouest). Pour alimenter votre réflexion, vous pouvez consulter ce texte publié sur le web à : https://nospensees.fr/la-relation-la-plus-intime-entre-deux-personnes-ce-nest-pas-la-relation-sexuelle-mais-la-mise-a-nu-emotionnelle/. 

Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées. 

Pour s’informer : 418 228-7682
www.partageaumasculin.com
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Source: Guy Dubé   418 228-7682
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