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Saint-Georges, le 24 avril 2017
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin

Le bonheur : quoi faire pour être heureux ? 
À la question : « Quoi faire pour être heureux? », que lui pose l’animateur télé Guy A. Lepage, le philosophe Frédéric Lenoir répond : « Il n’y a pas de recette. Chacun doit découvrir d’abord qui il est et ce pour quoi il est fait. Le bonheur c’est de réaliser sa nature profonde ». Le bonheur, quoi faire pour être heureux est le thème du prochain café-discussion de Partage au masculin, à Saint-Georges, le jeudi 4 mai 2017, 19h00, au local de l’organisme (925 boul. Dionne Saint-Georges Ouest). 
Pour alimenter votre réflexion, vous pouvez consulter ce texte publié sur le web à : http://positivr.fr/frederic-lenoir-bonheur-tout-le-monde-en-parle-quebec/?mc_cid=6e722c96a7&mc_eid=5b0cb913e8. Vous y trouverez un lien avec l’entrevue que donnait Frédéric Lenoir à Tout le monde en parle le 22 février 2015, dont voici quelques extraits : « Tout le but de la vie, c’est que la joie prenne toute la place ». « L’être le plus heureux qui soit, c’est l’enfant ». « L’un des obstacles au bonheur, c’est de vouloir contrôler la vie ». « Le lâcher prise, c’est une des clés du bonheur ». « Le bonheur, c’est la recherche d’un plaisir intelligent ». « Il y a plus de joie à donner qu’à recevoir ».
Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées. 
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