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Saint-Georges, le 24 octobre 2017                       COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Café-discussions mensuel de Partage au masculin

Hommes victimes de violence conjugale : mythe ou réalité.
Le prochain Café-discussions de Partage au masculin aura lieu le jeudi 2  novembre 2017 à 19 :00 heures, au bureau de l’organisme, 925 boulevard Dionne Saint-Georges. Le thème en sera la violence conjugale subie par des hommes.

La violence conjugale, est un fait de société reconnu. La prévalence de la violence subie par des femmes est bien documentée. Mais, est-ce que la violence n’a qu’un sexe et que l’homme en est le seul responsable? Est-ce possible qu’une femme exerce de la violence sur son conjoint? Est-ce possible que chez certaines couples, la violence soit mutuelle? De quelle façon cette violence peut-elle se manifester? Se pourrait-il que des hommes subissent de la violence physique de la part de leur conjointe? 

Comment faire pour éradiquer toute forme de violence subie soit par un homme ou une femme dans un couple?

Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées.

Pour s’informer : 418 228-7682
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