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Saint-Georges, le 15 novembre 2017                       COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Café-discussions mensuel de Partage au masculin

Des besoins relationnels? Quessé ça?!

La plupart des adultes, aujourd’hui, ignorent qu’ils ont des besoins relationnels. C’est ce que soutient Jacques Salomé,  psychosociologue et écrivain français, qui est aussi un conférencier  très apprécié au Québec et en Beauce, où il a fait quelques visites par le passé. « Au-delà du besoin d’être aimé, il y a d’autres besoins relationnels que les gens ne connaissent même pas », énonçait-il dans une conférence diffusée sur le web, dans le cadre de la série Conversation papillon. 

[bookmark: _GoBack]Quels sont ces besoins relationnels, méconnus, maltraités voire violentés ? Quelles sont les conséquences sociales probables de cette méconnaissance de besoins fondamentaux des êtres humains? C’est ce qui sera au cœur des échanges au prochain café-discussion de Partage au masculin à Saint-Georges, qui se tiendra le jeudi 7 décembre 2017 à compter de 19h00 au local de l’organisme, sis au 925 boulevard Dionne. 

Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées.

Pour s’informer : 418 228-7682
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Source: Guy Dubé   418-228-7682
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