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COMMUNIQUÉ DE PRESSE				Lévis, décembre 2017
Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin

La nostalgie de Noel

Partage au Masculin annonce Lévis de son Café-discussion mensuel à l’intention des hommes à Lévis. La rencontre, gratuite, aura lieu le jeudi 11 janvier 2018 à 19h00, au café La Mosaïque, 5727 rue Saint-Louis, au coin de Dorimène-Desjardins. On y parlera de la nostalgie de Noel. En discuter après la Fête peut être de nature à l’évoquer d’un autre angle que celui dont on la perçoit quand on est dans l’attente. 

Ce café veut donner la parole aux hommes qui sont seuls en silence, qui n’ont plus de famille, qui sont loin de leurs enfants. À ceux qui aujourd’hui rêvent d’hier, à ceux qui pleurent des parents, des enfants, des couples à ceux qui aimeraient revoir Noel avec les yeux d’un enfant émerveillé et tout souriant, cet enfant toujours vivant, enfoui au fond d’eux-mêmes. Cette rencontre veut aussi donner l’occasion de s’exprimer à ceux qui sont envahis d’une grande paix intérieure et à ceux qui, au fil des ans,  on fait de la solitude leur meilleure AMIE.

Animée par monsieur Claude Simard, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d’échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité.

Pour s’informer : 418 835-9444                                                                       www.partageaumasculin.com
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