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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin

À force de malentendus, on devient malentendants!
Dans les relations en général, et tout particulièrement dans les relations amoureuses, la communication est un enjeu majeur. Communiquer verbalement avec une personne devant nous comporte déjà sa part de difficulté, un malentendu est si vite arrivé! Ajoutons à cela les difficultés inhérentes aux communications électroniques modernes, -textos, courriels et autres, qui peuvent générer des tonnes de malentendus, et rapidement on ne comprend plus rien. « À force de malentendus, on devient malentendants! », écrivait récemment Diane Gagnon, auteure, coach, conférencière, dans sa chroniques intitulée « Les malentendus ». (https://www.facebook.com/DianeGagnon.Auteur.Coach/posts/1523775757710784)

Il est si facile d’interpréter les paroles de l’autre, de prêter à l’autre une intention qu’il n’a pas, et de s’emparer de ce qu’il nous dit ou nous écrit pour amorcer un conflit. « Et comme si ce n’était pas suffisant, lorsque l’ego se joint à nos conversations, cela donne souvent des flammèches inutiles et qui peuvent briser des relations », écrit-elle encore. L’écoute attentive et le respect de l’autre sont des ingrédients essentiels au succès des communications. 
  
Pour en discuter ou partager vos expériences, ne ratez pas le prochain café-discussion de Partage au masculin à Saint-Georges, qui se tiendra le jeudi 1er février 2018 à compter de 19h00 au local de l’organisme, sis au 925 boulevard Dionne. Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale, en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont les bienvenues. 

Pour s’informer : 418 228-7682
www.partageaumasculin.com
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Source: Guy Dubé   418 228-7682
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