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Montmagny, 14 avril 2018
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Café-discussions mensuel de Partage au masculin

Est-ce que j’écoute?

Est-ce que j’écoute pour avoir une réponse ou pour donner une réponse? Comment j’écoute? Pourquoi j’écoute? Qui j’écoute? Le prochain Café-discussion Café de Partage au masculin  aura pour thème « L’ÉCOUTE » le jeudi 3 mai 2018, à 19 :00 heures, au 81, St-Jean-Baptiste Est, Montmagny.

Il est facile d’interpréter les paroles de l’autre, de prêter à l’autre une intention qu’il n’a pas. Serait-ce que je ne l’ai pas bien écouté?  Quand une personne me parle, qu’est-ce qu’il veut me dire?

Il y a différents types d’écoute : l’écoute empathique, l’écoute active ou attentive. Comment les différencier? Comment s’en servir? 

L’écoute de la musique, les paroles des chansons véhiculent des messages. Est-ce que ces messages  sont réels ou que des rêves? Est-ce que ces messages sont positifs ou peuvent inciter à la révolte? Est-ce que les paroles de chansons peuvent me permettre de réfléchir sur ma vie, sur mon bonheur?

Cette activité gratuite, animée par messieurs Mario Guimond et Marcel Després,  est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées. 

Pour information 418 248-1212                            ou www.partageaumasculin.com
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