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Pour diffusion immédiate
Café-discussion mensuel de Partage au masculin

	Histoires de pères

Comme il est de tradition en juin, les Cafés-discussions mensuels de Partage au masculin pour les hommes de la région de Thetford et pour ceux de la Beauce se transforment en un souper qui réunira les participants des 2 secteurs au restaurant L’Oiso de Saint-Éphrem le jeudi 7 juin à compter de 18 :00 heures. Pour souligner la proximité de la Fête des pères, on y parlera… de paternité.  
Les pères vieillissent, les fils aussi. Et deviennent pères à leur tour.  À la maturité les fils veulent se souvenir de ce que le père a transmis. Parfois le fils devient l’épaule contre laquelle le père peut s’appuyer. D’autres fois, le fils doit faire avec un père absent, puis il doit lui pardonner pour devenir un homme libre.
Quel est ou quel a été votre lien avec votre père? Quelles sont les valeurs que votre père vous a transmises? Quel a été votre plus beau souvenir avec votre père? Quels sont les comportements ou façon de faire de mon père, que je voulais reproduire ou changer auprès de mes enfants?

Les animateurs, messieurs Roger Jacques et Michel Roy, souhaitent la bienvenue à tous les hommes qui souhaitent discuter entre eux de ce sujet qui nous touche tous.

Pour s’informer : 418 335-6677                                                   www.partageaumasculin.com
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