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Café-discussion mensuel de Partage au masculin

La spiritualité dans le couple, mythe ou réalité ?

Partage au Masculin annonce son Café-discussion de juin à l’intention des hommes. La rencontre, gratuite, aura lieu le jeudi 7 juin 2018 à 19h00, au café La Mosaïque, 5727 rue Saint-Louis, au coin de Dorimène-Desjardins. Les participants sont invités à venir y discuter de la spiritualité vécue dans le couple. Un mythe ou une réalité en 2018?

Les mots spiritualité et religion sont souvent entremêlés bien que leur signification soit bien différente. La spiritualité n’est pas un système religieux mais une expérience naturelle qui permet à la personne de s’épanouir et de grandir. Qu’en est-il dans le couple? Peut-elle être source de rapprochement, de division?

Nous invitons les hommes qui désirent échanger sur leur façon personnelle de vivre leur spiritualité, et de comment elle est vécue ou non dans leur couple, de venir partager leurs expériences et de cheminer avec nous vers une plus grande compréhension de cette réalité humaine.

Pour en discuter ou partager vos expériences, ne ratez pas le prochain café-discussion de Partage au masculin à Lévis. Animée par Claude Simard, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale, en toute confidentialité. 

Pour s’informer : 418 835-9444                                                    www.partageaumasculin.com
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