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Café-discussion mensuel de Partage au masculin

Il est où le bonheur ?

Partage au Masculin annonce son Café-discussion de juillet à l’intention des hommes. La rencontre, gratuite, aura lieu le jeudi 5 juillet 2018, à 19h00 heures, au café La Mosaïque, 5727 rue Saint-Louis, au coin de Dorimène-Desjardins. Les participants sont invités à venir y échanger propos du bonheur.

La recherche du bonheur semble constante. On la retrouve de manière différente dans chacune des étapes de la vie : enfance, adolescence, âge adulte, vieillesse. L’homme recherche-il le bonheur ou le vit-il tout simplement? Dans la recherche de la réussite, dans la poursuite de l’atteinte de nos rêves, gardons-nous une place pour le bonheur? Est-il présent en nous ou vient-il à l’occasion, sur demande ? Quelle place lui faisons-nous ? Et si le bonheur c’était simplement d’être présent à soi, de s’accueillir, d’être en harmonie avec soi et sa vie, de voir sa vie avec les yeux d’un enfant, remplis de découverte et d’émerveillement ?
Est-ce que tu connais le bonheur ? Est-ce que le bonheur te connaît ?

Pour en discuter ou partager vos expériences, ne ratez pas le prochain café-discussion de Partage au masculin à Lévis.  Animée par Claude Simard, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale, en toute confidentialité. 

Pour s’informer : 418 835-9444                                                    www.partageaumasculin.com
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Source: Guy Dubé   418 835-9444
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