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Café-discussion mensuel de Partage au masculin

Qu’est-ce qu’une relation amoureuse saine ?

Partage au Masculin annonce son prochain Café-discussion  à Laurier-Station, à l’intention des hommes de la région. La rencontre, gratuite, aura lieu le mardi 7 août, de 19 à 21 heures, au local 143 du CLSC, 135, de la Station. Les participants sont invités à venir y discuter de ce qu’est une relation amoureuse saine.

Il n'est pas toujours évident de savoir si nous évoluons dans une relation saine et satisfaisante. Souvent nous cherchons à mieux comprendre ce qui nous relie à l’autre. Suis-je avec la bonne personne et pour les bonnes raisons ? Ce que je ressens, est-ce de l'amour, de l'attachement, de la dépendance ou simplement de l’amitié ?

À travers ce Café-discussion, nous vous proposons de réfléchir et de discuter ensemble des différents ingrédients d’une relation amoureuse harmonieuse. 
	
Pour en discuter ou partager vos expériences, ne ratez pas le prochain café-discussion de Partage au masculin à Laurier-Station. Animée par Marc-Antoine Guérin, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. 

Pour s’informer : 418 835-9444                                                    www.partageaumasculin.com
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Source: Guy Dubé   418 835-9444
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