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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Café-discussions mensuel de Partage au masculin, 6 Septembre 2018
 
Accepter les erreurs passées
Le prochain Café-discussion  de Partage au masculin  aura pour thème « Accepter les erreurs du passé », le jeudi 6 septembre 2018, à 19 :00 heures, au 81, St-Jean-Baptiste Est, Montmagny.
Cette activité gratuite, animée par messieurs Mario Guimond et Marcel Després,  est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. Les contributions volontaires sont acceptées.
 
Dans la vie il se présente des situations auxquelles nous pouvons être confrontés et notre façon d’y répondre tient du moment où elles se présentent. La réponse est reliée a ce qui se passe dans notre vie dans cette circonstance.

[bookmark: _GoBack]Est-ce qu’il se peut que je ne réussisse pas à tourner la page sur ma façon de réagir du moment? Pour la plupart des gens ces erreurs du passé seront oubliées ou du moins nous les croirons effacées jusqu’au jour où nous vivrons une situation qui fera renaître en nous un malaise. ll arrive même parfois que cet erreur ne soit en somme que quelque chose d’anodin pour les autres mais dont nous nous affligeons sans pardon.
 
Pour la plupart, nous allons chercher dans l’entourage, reprochant à nos proches, à notre employeur, les raisons de notre malaise, sans trouver la réponse satisfaisante. Pouvons-nous accepter… Et nous pardonner…?


Pour information 418 248-1212                            ou www.partageaumasculin.com

Source: Guy Dubé   418-248-1212
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