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       COMMUNIQUÉ DE PRESSE                                                                          27 février 2019
       Café-discussion de Partage au masculin                                            Pour diffusion immédiate

Accepter les erreurs du passé, possible?

Partage au Masculin annonce son Café-discussion mensuel à l’intention des hommes à Thetford Mines. La rencontre gratuite, aura lieu le mercredi 6 mars 2019 à 19h00, au bureau de l’organisme, 264 rue Notre-Dame est. Les hommes sont invités à venir discuter des dispositions à prendre pour accepter les erreurs de leur passé.
Quelqu’un a dit : « Si tu ne peux pas te pardonner ton passé, tu n’as pas d’avenir. » Dans la vie, tout le monde commet des erreurs plus ou moins lourdes de conséquences. Il est tout à fait normal de commettre des erreurs, de prendre des décisions qui ne donnent pas les résultats prévus. Quels sont les erreurs, les regrets de notre passé qui nous hantent? Cela peut être dans notre vie amoureuse, dans l’éducation de nos enfants, dans nos choix de carrières, dans nos décisions financières. Peut-on refaire le passé? Comment faire pour accepter ses erreurs? Quelles sont les attitudes, les actions, et les pensées que l’on doit adopter pour vivre en paix avec nos erreurs du passé? Et poursuivre notre route vers un avenir meilleur?
L’animateur, monsieur Roger Jacques, souhaite la bienvenue à tous les hommes de la région qui souhaitent discuter entre eux de ce sujet qui nous touche tous.
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