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COMMUNIQUÉ DE PRESSE	Pour diffusion immédiate
                                                                                              22 mars 2019

Café-discussion de Partage au Masculin

[bookmark: _GoBack]L’argent dans le couple, comment on s’organise?

Le prochain café-discussion de Partage au Masculin aura lieu  le 
Jeudi 4 avril 2019... à 19 heures,
au CLSC de Saint-Jean-Port-Joli, 430 Rue Jean Leclerc, local RC-3.

Selon la sociologue Hélène Belleau, il existe deux grandes logiques: la mise en commun des revenus et le partage des dépenses. Chaque méthode a ses avantages et ses inconvénients. Dans le couple, parler d'argent est souvent tabou. Cette réalité explique peut-être pourquoi 4 couples sur 10 ne discutent pas de leurs finances.  Il existe plusieurs modes de partage des revenus et des dépenses. Pour 2 couples sur 10, c'est moitié-moitié, indépendamment des écarts de revenus. L'auteure conclut de plus que les deux conjoints devraient investir pour l'avenir.
Dans le blogue de la SSQ assurance, on retrouve 8 conseils pour bien gérer son argent en couple. Venez donc les découvrir en en discuter.
La revue: Mon couple heureux, présente 4 types de couples et leur façon de gérer l'argent avec les avantages et les inconvénients de chaque méthode. Quels sont-ils?
Animée par monsieur Jean-Louis Gosselin, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger dans une atmosphère conviviale et en toute confidentialité. Pour information 1-866-466-6379 ou www.partageaumasculin.com.
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