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Café-discussions mensuel de Partage au masculin

Le changement : une porte qui s’ouvre seulement de l’intérieur
Le prochain Café-discussion de Partage au masculin se tiendra le jeudi 5 septembre 2019, à 19h, au café La Mosaïque, 5727 rue Saint-Louis, au coin de Dorimène-Desjardins. On y abordera la notion du changement intérieur.

Quelquefois le changement arrive par des situations de vie, des personnes, des pertes, des deuils. Il arrive aussi par des pressions du milieu : familial, conjugal, judiciaire, médical.

Il est quelquefois souhaité, quelquefois imposé. Comme le malaise en est souvent l’initiateur du changement. Le vrai changement  naît, lui,  d’une volonté intérieure. C’est la  détermination qui nous amènera vers l’atteinte de cet objectif de changement, Quelle changement devrais-je faire dans ma vie? Suis-je ouvert au changement et prêt à laisser partir des choses importantes our moi afin d’en accueillir de nouvelles?

Pour en discuter ou partager vos expériences, ne ratez pas le prochain café-discussion de Partage au masculin à Lévis. Animée par Claude Simard, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale, en toute confidentialité. 
Pour s’informer : 418 835-9444 ou www.partageaumasculin.com.
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