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Café-discussion de Partage au Masculin

La Surconsommation

Le prochain café-discussion de Partage au Masculin aura lieu  le 
Jeudi le 5 décembre 2019... à 19 heures
au CLSC de Saint-Jean-Port-Joli, 430 Rue Jean Leclerc, local RC-3.

Dans la revue Planète viable, Thierry Lefèvre nous parle du plaisir d'acheter qui peut quelques fois conduire à des comportements extrêmes. Il précise que l'être humain, l'Homo emptor (du latin emptor "qui achète" a une propension naturelle à consommer, c'est-à-dire à acheter et à posséder. C'est un phénomène qui représente pour l'instant un des importants blocages à l'instauration d'une société viable.  Il précise également qu'il y a différents types de troubles liés à la consommation. Chacun peut conduire à de graves problèmes: d'ordre financier, psychologique ou familial. Il fait la différence entre l'acheteur impulsif et l'acheteur ordinaire.
La revue Actualité/jeunesse mars 2012, présente un article qui traite du Plaisir... de consommer. On pose la question: "Peut-on résister à la surconsommation"? C'est attrayant de tout posséder, mais est-ce vraiment cela qui va vous rendre heureux ? Dans un autre article intitulé: Surconsommation: des solutions pour diminuer ses achats... on apprendra quelques trucs pour y arriver.
Finalement on traitera de la tendance à la surconsommation chez les jeunes et de quelle manière la publicité affiche des slogans attirants et des images flamboyantes.
 Animée par monsieur Jean-Louis Gosselin, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger dans une atmosphère conviviale et en toute confidentialité. 
Pour information 1-866-466-6379 ou www.partageaumasculin.com.
Source: Guy Dubé   1 866 466-6379
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