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Communiqué de presse	Pour diffusion immédiate
                                                                            26 janvier 2021
Café-discussion par visio-conférence

L’arnaque amoureuse c’est aussi pour les hommes

 Quand on parle d’arnaque amoureuse, on pense immédiatement à ces femmes qui tombent en amour avec un beau parleur « des internets », qui tisse sa toile romantique virtuelle au fil des jours, des semaines et des mois, jusqu’à ce qu’il ait la certitude que cette femme est amoureuse de lui. C’est là que le prétendu prétendant fera sa première demande d’argent, pour un motif plausible. Si sa proie tombe dans le piège, les demandes de prêt se multiplieront, entrecoupées de promesses de rencontres, qui ne se feront jamais. Un classique ? Certes, mais l’arnaque amoureuse existe aussi pour les hommes. Quelle forme prend-t-elle ?

Voilà le sujet proposé pour le café-discussion de Partage au masculin, qui se tiendra le jeudi 4 février 2021, 19h00, par visioconférence, pour respecter les mesures sanitaires. Les hommes qui ont été victimes d’une arnaque amoureuse sont invités à partager leur expérience avec nous, à nous dire comment ils ont été bernés par une personne manipulatrice et perdre non seulement de l’argent mais aussi leur rêve d’être en couple. 

Le lien pour participer à ce café-discussion virtuel (Zoom) sera envoyé aux hommes qui s’inscriront par courriel avant le mercredi 3 février à 15h00, à : partam194@globetrotter.net. Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte aux hommes de tout âge qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. 

Pour plus d’information : Partage au masculin au 418 228-7682.
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Source: Guy Dubé   418-228-7682
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