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COMMUNIQUÉ DE PRESSE                                                            Pour diffusion le 29 janvier 2021
                                                                                              Café-discussion du jeudi 4 février 2021



Café-discussion à Partage au Masculin

Que savons nous sur la notion du temps ?

Le prochain Café-discussion de Partage au Masculin aura lieu  le
 Jeudi le 4 février 2021... à 19 heures via  Messenger 
N.B. Contacter: Jean-Louis Gosselin et lui demander d'être ami Face book ou Partage au Masculin 
   La mesure du temps remonte aux premières civilisations (Égypte, Chine). Pourquoi la mesure du temps est devenue une préoccupation importante pour l'homme? Quels ont été les premiers signes indiquant  la notion de temps? Quels sont les calendriers qui se sont succédés à travers l'histoire? Quel est le nom du calendrier que nous utilisons de nos jours? Voilà autant de questions dont nous aurons la réponse dans le premier document présenté lors de ce café.
    Dans le texte de Maude Dubé, éducatrice spécialisée, nous verrons que la notion de temps est un beau défi pour les enfants. À quel âge les enfants débutent-ils leur maitrise de ce concept? Quels sont les moyens qui peuvent être mis en place pour les aider à s'orienter dans le temps?
Le 3ième texte nous présentera de quoi se sert-on pour mesurer la plus petite unité de temps.               Nous pourrons comprendre enfin pourquoi il est si difficile d'attraper une mouche avec sa main.
Le dernier texte, " Le temps... et moi" consiste en une réflexion peu banale sur le temps.
  
 Animée par monsieur Jean-Louis Gosselin, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes                     de la région qui ont le goût d'échanger dans une atmosphère conviviale et en toute confidentialité. 

Pour information 1-866-466-6379 ou www.partageaumasculin.com. Source: Guy Dubé   
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