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Communiqué de presse	Pour diffusion immédiate
                                                                            19 avril 2021
Café-discussion par visio-conférence
"Ti-Gars, j’veux qu’on sorte de nos cages"

Comprendre pour que cesse l’horreur 

Dix meurtres de femmes en contexte conjugal au Québec, en dix semaines. Un seul meurtre en est un de trop. Mais 10 en 10, c’est un désastre national. Il n’y pas d’excuse qui vaille à ces actes de destruction, à ces vols de vie. Mais pouvons-nous réfléchir au-delà de la répulsion et du mépris? Pour modifier des comportements horribles, il faut tenter de comprendre l’horreur. Pouvons-nous en parler entre hommes pour tenter de comprendre et ainsi faire que cela ne se reproduise plus?
.
Lors de son passage à l’émission Bonsoir Bonsoir le 15 avril dernier, l’auteur David Goudeault a fouetté nos consciences avec son monologue Lettre aux p’tits gars, qui commence ainsi : « Ti-Gars, j’veux te donner de l’amour. Ça brasse pour toi, pour nous ces temps-ci. Turbulence, douleur de croissance, remise en question de nos relations avec les femmes (…). J’veux te parler de gars à homme, d’homme à fils, frère, neveu ou chum, sans tomber dans les jokes de cul. J’veux qu’on sorte de nos cages, la cage aux sports comme la cage thoracique ». 

Nous partirons du visionnement de la vidéo de ce numéro hors du commun pour amorcer la discussion, au café-discussion de Partage au masculin, qui se tiendra le jeudi 6 mai 2021, 19h00, par visioconférence sur la plateforme zoom. 

Le lien pour participer à ce café-discussion virtuel (Zoom) sera envoyé aux hommes qui s’inscriront par courriel d’ici au mercredi 5 mai à 15h00, à : partam194@globetrotter.net. Animée par Michel Roy, cette activité gratuite est offerte aux hommes de tout âge qui ont le goût d'échanger entre eux dans une atmosphère cordiale et en toute confidentialité. 

Pour plus d’information : Partage au masculin au 418 228-7682.
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Source: Guy Dubé   418-228-7682
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