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COMMUNIQUÉ DE PRESSE                                                            Pour diffusion le 28 septembre 2021
                                                                                                     Café-discussion du jeudi 7 octobre 2021



Café-discussion à Partage au Masculin

Le défi de prendre un nouveau départ

Le prochain Café-discussion de Partage au Masculin aura lieu le
Jeudi le 7 octobre 2021... à 19 heures via  Messenger
N.B. Contacter: Jean-Louis Gosselin et lui demander d'être ami Facebook ou Partage au Masculin 
   Dans la revue Développement personnel, un article de Wengood traite de « nouveau départ ». On y propose 12 règles pour y arriver avec succès. On y constate notamment qu’il ne faut pas faire ça à la légère, mais quand suivant certaines règles on peut y arriver avec satisfaction.
     Voulez-vous connaître ces règles qui nous aident à y parvenir? Dans le cadre de ce café-discussion, nous allons les décortiquer une à une et vérifier leur application à une situation à laquelle vous pensez et qui vous tient à cœur.
     Dans cet article on peut aussi lire: « Nous avons tous et toutes commis des erreurs dans le passé mais ne vous sous-estimez pas pour autant. Ne laissez rien, ni personne vous détourner de cette voie. Osez faire ce dont vous avez toujours rêvé !
    
     Animée par monsieur Jean-Louis Gosselin, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes                     de la région qui ont le goût d'échanger dans une atmosphère conviviale et en toute confidentialité. 

Pour information 1-866-466-6379 ou www.partageaumasculin.com. Source: Guy Dubé   
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