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COMMUNIQUÉ DE PRESSE                                                            Pour diffusion le 18 février 2022
                                                                                                 Café-discussion du jeudi 3 mars 2022



Café-discussion à Partage au Masculin

Libérez vos talents

Le prochain Café-discussion de Partage au Masculin aura lieu le
Jeudi le 3 mars 2022... à 19 heures via  Messenger
N.B. Contacter: Jean-Louis Gosselin et lui demander d'être ami Facebook ou Partage au Masculin 

   Mme Cécile Bonnet qui est spécialiste en gestion des compétences est convaincue que toute personne est dotée de talents qui lui sont propres! Elle s’est appliquée toute sa vie à rechercher la valeur des talents plutôt que celle des diplômes, elle préfère l’intelligence du cœur au QI.
  Elle nous fait remarquer de plus, qu’une personne qui nous semble faire ce pour quoi elle est « faite » rayonne et suscite intérêt et sympathie. Elle ajoute que la cohérence qui s’en dégage est telle que nous avons instinctivement confiance dans son authenticité et son expertise.
  On peu lire également dans ses écrits que « nos talents sont invisibles à nos yeux : on attend des autres la reconnaissance que nous sommes incapables de nous octroyer ». Au cours de ce Café nous voyons la différence entre le talent et la compétence. Partageons entre nous les talents que nous croyons avoir et ceux que d’autres personnes nous octroient.
     Animée par monsieur Jean-Louis Gosselin, cette activité gratuite est offerte à tous les hommes de la région qui ont le goût d'échanger dans une atmosphère conviviale et en toute confidentialité. 


Pour information 1-866-466-6379 ou www.partageaumasculin.com. Source: Guy Dubé   
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