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Saint-Georges, le 7 novembre 2019
Communiqué de presse
Pour diffusion immédiate

Le cancer au masculin, celui de la prostate

À l’occasion du mois du cancer de la prostate et de la 6e Semaine québécoise pour la santé et le bien-être des hommes, Partage au masculin présente un « Entretien en forme de déjeuner » avec un survivant du cancer de la prostate, monsieur Yvon Bureau. L’événement aura lieu le samedi 16 novembre à compter de 9 :00 heures, à la salle Au Grenier, du restaurant Chez Gérard, 16 280 Boulevard Lacroix, Saint-Georges. 

L’invitation s’adresse aux hommes touchés ou non par une forme ou l’autre des problèmes reliés à la prostate, soit chez eux ou chez un de leurs proches. L’entrée est gratuite et le déjeuner aux frais des participants.

Maintenant âgé de 74 ans, monsieur Yvon Bureau a eu un diagnostic de cancer de la prostate quand il avait 51 ans. Il considère être maintenant guéri, ses examens annuels ne montrant aucune trace de cellule cancéreuse. Monsieur Bureau parlera des stratégies gagnantes, des pistes qu’il a lui-même suivies dans son cheminement, des approches qu’il a explorées et de la disposition d’esprit qu’il a développée. 

Biographie
Monsieur Bureau est un ancien psychothérapeute formé en thérapie et techniques d’impact.  Monsieur Bureau est aussi très impliqué dans la promotion des droits, libertés et responsabilités de la personne en fin de vie.
 
L’organisme
[bookmark: _GoBack]Partage au masculin est un organisme communautaire d’aide aux hommes en difficulté fondé à Saint-Georges il y a 25 ans. Il offre maintenant ses services sur le tout territoire de Chaudière-Appalaches et reçoit plus de 700 hommes par année. 
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