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Affichons la fierté d’être père en Chaudière-Appalaches

Chaudière-Appalaches, le 24 mai 2019 – Est-ce que la fierté et l’amour d’un père pour son enfant et sa famille peuvent se sentir à la vue d’une simple photo? Voici l’appel que l’organisme Partage au masculin lance aux photographes amateurs de toute la Chaudière-Appalaches dans le cadre des activités de sa 25e année et de la Semaine de la Paternité. Célébrons notre paternité en déposant un maximum de trois photos l’illustrant sur le site web de l’organisme , entre le 24  mai et le 16 juin.   https://partageaumasculin.com/wp_photo_pere_2019/ 
Initiative originale, cet événement qui s’adresse à tous les adultes de la région qui ont envie d’afficher la fierté et le bonheur de la paternité, n’est pas un concours de photo. Il s’agit plutôt de rendre collectivement hommage à la paternité. Montrons-nous, papas! Célébrons notre fierté de pères! Affichons nos papas! Pas un concours, mais… Il y aura des cadeaux!
En effet, 30 prix de participation  d’un montant de vingt-cinq dollars chacun seront attribués au hasard, soit trois par territoire de MRC.  Le dévoilement des récipiendaires aura lieu le 19 juin 2019, sur le site web de l’organisme.  Il va de soi que les personnes qui apparaissent sur la photo doivent avoir consenti à sa diffusion. Les clichés peuvent être captés par tous types d’appareil, incluant téléphone cellulaire et tablette, en format paysage ou portrait et d’un maximum de trois megs.  
Pour plus d’information, visitez https://partageaumasculin.com/wp_photo_pere_2019/.

A propos de Partage au masculin
Organisme régional à but non lucratif, Partage au masculin offre des services professionnels adaptés aux besoins des hommes de la Chaudière-Appalaches dans 4 bureaux et 5 points de services. Ses services sont disponibles gratuitement pour toutes les personnes qui s’identifient au genre masculin, sans égard à l’orientation sexuelle, l’origine ou autres.  Depuis sa mise en place, l’organisme connaît une croissance constante.  Seulement au cours de la dernière année, sept cent quarante hommes y ont trouvé écoute, soutien et accompagnement pour préserver ou retrouver l’équilibre nécessaire à leur bien-être.  Partage au masculin est un organisme reconnu par le Ministère de la Santé et des Services sociaux ainsi que par Centraide.
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